

There are no translations available.

Tudja meg most egy csepp vérből, öt perc alatt, fertőzött-e kedvence!

Ha az alábbi kérdések közül legalább kettőre igennel válaszol, nyomós oka van, hogy elvégeztesse nálunk kedvence szívférgesség gyorsvizsgálatát.

- Ön és kutyája természetes, vagy mesterséges vízfelület közelében él?
- Kutyája rövid szőrű?
- Kutyája gyakran tartózkodik a szúnyogok rajzási idejében (szürkület és hajnal között) a szabadban?
- Kutyája gyakran köhécse, esetleg állóképessége, fizikai teljesítménye csökkent?

Csak egy csepp vér, öt perc, és Ön megnyugodhat. Ha a teszt negatív, indokolt megkezdeni a megelőző kezelést, mellyel teljes biztonsággal megvédheti kedvencét!

A **gyorsvizsgálat** (a képen) ára 5000.-Ft. Bejelentkezés nem szükséges, szeretettel várjuk!



A szívférgesség elleni védekezést a szúnyogok megjelenése előtt kell kezdeni!

Ha Ön gondos gazdaként kíván eljárni a szívférgesség kapcsán rendelőnk a következő protokollt ajánlja Önnek annak érdekében, hogy megelőzhesse e veszélyes betegséget:

Vérvétel, a vérből mikrofilária kimutatás céljából. A mikrofilária a szívféreg lárva alakja. Mikroszkóppal sem különböztethető meg egymástól a szívféreg és a bőrféreg lárvája.

1. ha a vérben nincs mikrofilária, a kutya kezelése havonta repellens és lárvákat elpusztító készítménnyel. A repellens szer a lárvákat terjesztő szúnyogokat riasztja el, a másik készítmény az esetleg mégis bejutó lárvákat pusztítja el, mielőtt azok fégekké fejlődnének. 6 hónap múlva a vérvétel megismétlése, hiszen az első vérvétel időpontjában esetleg lehetett még nem ivarérett féreg a szervezetben. 6 hónap után ezek már ürítenek lárvákat. Ha a második vérvétel is negatív, megnyugodhatunk, hogy kutyánk nem fertőzött szívféreggel. Ez így is marad mindaddig, amíg havi rendszerességgel használják a repellens (csepegtető) és a lárva ellenes (tablettás vagy csepegtető) készítményeket.

2. ha a vérben mikrofiláriák vannak,



laboratóriumi teszttel dönthető el, hogy a kutyában bőrféreg, vagy nőtény szívféreg található-e. Ha a kutyában szívféreg található, és a kutya klinikai tüneteket mutat (köhögés, teljesítmény visszaesés) meg kell kísérelni a szívféreg eltávolítását, vagy gyógyszeres elpusztítását. Ez igen kockázatos, és esetleg a kutya elpusztulásával is járhat minden gondosság ellenére.



Szívférgesség protokoll

Written by ProVet

Wednesday, 02 July 2014 10:06 - Last Updated Friday, 11 March 2016 16:46

Ezért a legfontosabb a **SZŰRÉS** és negatív esetben a **RENDSZERES, HAVONKÉNTI VÉDEKEZÉS**.

Várjuk Önöket rendelőkben a szűrésre, valamint a megelőzéshez szükséges készítmények teljes skálája is kapható nálunk!

<http://www.youtube.com/watch?v=z78whF3T5xg>

rövid videó a szívférgességről